


Voor u ligt onze 

geschenkenbrochure 2023

met daarin een groot aantal 

speciaal voor u geselecteerde 

geschenkartikelen van 

verschillende merken. 

De inhoud hiervan is op zich 

al een feestje om te geven en 

te drinken, maar vormen ook 

een prima aanvulling op een 

bestaand kerstpakket.

DE AANGEBODEN ARTIKELEN ZIJN IN EEN 

AANTAL GEVALLEN TIJDELIJK LEVERBAAR. 

RESERVEER OF KOOP DAAROM ZO VROEG 

MOGELIJK, WANT OP = OP.

04. LA TRAPPE     

GESCHENKDOOS - 2X0,75 LTR 
Fraaie geschenkverpakking voorzien van een 
grote fles La Trappe Quadrupel en een grote fles 
La Trappe Blond.

2.

01.SCHELDE BROUWERIJ      
�
GIFTPACK BIER IN BALANS - 5X4X33 CL + GLAS
Bier in balans! Een feestelijke box vol Belgische 
top-kwaliteit.

02.TEXELS BIER 
�
RONDJE TEXELS BIER - 5X30 CL + GLAS 
Dit pakket bestaat uit 5 heerlijke speciaalbieren en 
een uniek Texels voetglas. Dat wordt genieten!

03. LA TRAPPE     

�GIFTPACK - 3X33 CL + GLAS 
Aantrekkelijk geschenk voorzien van een prachtige La 
Trappe Priorbokaal. La Trappe Blond, La Trappe Dubbel 
en La Trappe Tripel.

BIER 



04. LA TRAPPE     

GESCHENKDOOS - 2X0,75 LTR 
Fraaie geschenkverpakking voorzien van een 
grote fles La Trappe Quadrupel en een grote fles 
La Trappe Blond.

06.HERT BIER�

GOUD & STOUT - STOUT WITH OAKED 
WHISKY - 0,75 LTR
Deze winterspecial van Hert Bier is perfect voor 
de levensgenieters, die willen proosten op die 
gouden momenten met een stout randje!

05.CHIMAY 
�
GIFTPACK CHIMAY CENT CINQUANTE 
0,75 LTR
Chimay Cent Cinquante is een sterk blond 
bier dat niet alleen fris en fruitig, maar 
ook smaakvol en krachtig is. 

10.GRIMBERGEN 
�
GESCHENKVERPAKKING GRIMBERGEN 
PROEVERIJPAKKET 6X30 CL + GLAS
Een heerlijk luxe pakket van Grimbergen abdijbier 
inclusief glas.

09.GROLSCH 
�
GESCHENKVERPAKKING GROLSCH 
PROEVERIJPAKKET 3X45 CL + GLAS
Geschenkverpakking met drie bieren uit het seizoen 
met het bijbehorende proeverij-glas.

07.LOWLANDER
�
BEERSECCO - 0,75 LTR
“Where Beer and Wine intertwine” 
Een botanisch gebrouwen druiven-
bier (5,5%) met Prosecco-druiven, 
saison-gist, rozemarijn en citrus. 

11.DUVEL
�
LA CHOUFFE GIFTPACK - 4X33 CL + 2 KERSTBALLEN
Geschenkverpakking van Chouffe met twee Chouffe 
kerstballen! Ideaal om cadeau te doen tijdens de 
feestdagen.

3.

08.GROLSCH
�
FINALE 2023 OP=OP
DOOS 6 X 0,75 LITER FLES 
Champagnebier in een luxe 
verpakking. Vier knallend de 
finale van het jaar. 



12.GOUDEN CAROLUS
�
GESCHENKVERPAKKING - 4X33 CL + GLAS 
Een reis door België met deze prijswinnende bieren. 
De Gouden Carolus Tripel, Classic, Ambrio, en Hopsinjoor.
in mooie geschenkverpakking inclusief bokaal.  

13.GOUDEN CAROLUS
�
GESCHENKVERPAKKING CHRISTMAS - 4X33 CL 
+ 2 KERSTBALLEN	  
Sinds 2002 werd de traditie hersteld en brouwt Het Anker 
opnieuw de Gouden Carolus Christmas. Het toevoegen van 
6 uitzonderlijke kruiden en het gebruik van 3 soorten hop 
maken van dit kerstbier een klasse apart, een bier van 
wereldniveau.

14.LA CAMBRE
�
BRUSSELS ABBEY BEER + GLAS	  
Sinds 2022 wordt het nieuwe duo La Cambre bieren 
gebrouwen door Het Anker uit Mechelen. De brouwerij sloot 
hiervoor een langdurige licentie-overeenkomst af met de 
kerkfabriek van La Cambre en het Aartsbisdom Mechelen-
Brussel.

HOPS & 
HAPPINESS

4.
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16.GULPENER
�
GIFTPACK ‘DE VRIJHEID’- 8X30 CL+1X33 CL 
Keuzestress? Proef het beste van Gulpener! Met lokale 
grondstoffen en duurzaam gebrouwen. Enkele bieren 
wisselen per seizoen.

17.VAN LINSCHOTEN
�
GIN & TONIC BOX  
0,70 LTR + BARTENDER SET 
Meest luxe Ginpakket op de Nederlandse 
markt met bartools, glazen, gin (0,70 ltr), 
tonic & gerookte sinaasappels.

15.DUVEL 
�
EINDEJAARS MULTIBRAND GIFTPACK - 4X33 CL + SPEL
Meer dan een bierpakket, vier verschillende speciaalbieren 
met een bordspel in één! Weggooien van de verpakking is 
zonde. Proost!

18.FILLIERS			   19.FILLIERS			   20. FILLIERS			   21.FILLIERS
�
DRY GIN 28			   PINK DRY GIN 28			   DRY GIN 28 MINI COLLECTION		  DRY GIN 28
GIFTPACK 0,50 LTR + LONGDRINKGLAS       	GIFTPACK 0,50 LTR + LONGDRINKGLAS	 GIFTPACK 4X5 CL		   	 2,00 LTR
Het geheim van de Filliers Dry Gin 28 ligt in de harmonieuze melange van maar liefst 28 botanische kruiden en specerijen. Verkrijgbaar met een exclusief glas, in een mooie 
geschenkverpakking met vier verschillende mini-varianten of, voor de grootgebruiker, in een magnum fles.

5.
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22.HAYMAN’S 	      23.HAYMAN’S 	 24.HAYMAN’S 		 25.HAYMAN’S
�
LONDON DRY GIN	       OLD TOM GIN		  SLOE GIN			   GIFTPACK GIN SET
0,20 LTR		        0,20 LTR		  0,20 LTR		   	 3X20 CL
De familie Hayman is al sinds 1863 actief in de ginindustrie en het bedrijf is nog steeds familie-eigendom. De drie klassieke ginstijlen zijn apart in 0,20 ltr verkrijgbaar of 
in een mooie geschenkverpakking.

26.NORDÉS			   27. NORDÉS			   28.NORDÉS			   29.NORDÉS
�
ATLANTIC GALICIAN GIN	 	 ATLANTIC GALICIAN GIN 		  ATLANTIC GALICIAN GIN		  ATLANTIC GALICIAN GIN 
0,20 LTR				    GIFTPACK 0,70 LTR + NORDESIÑO GLAS	 GIFTPACK 2X0,70 LTR + 6 GLAZEN	 3,00 LTR	
De in Galicië veel voorkomende albariño-druif vormt de basis van Nordés gin. Deze witte druif maakt de gin extreem aromatisch. Naast het gebruik van de albariño-druif 
worden er ook 6 lokale Galicische botanicals toegevoegd. Deze unieke gin is leverbaar in diverse inhoudsmaten en geschenkverpakkingen.

6.
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34.PRAVDA 			   35.PRAVDA			   36.PRAVDA		  37.PRAVDA
�
VODKA				    VODKA				    VODKA			   VODKA
0,20 LTR IN SINGLE GIFTBOX	 	 0,35 LTR IN SINGLE GIFTBOX		  1,75 LTR			   3,00 LTR
Deze luxe Poolse vodka wordt al sinds 1743 gemaakt in het district Bielsko-Biala in het zuiden van Polen. Het Karpatisch gebergte waar dit district zich bevindt, biedt 
wereldwijd de beste omstandigheden om vodka te maken: het puurste bronwater en de mooiste rogge. Weinig vodka’s worden met zoveel liefde en aandacht gemaakt als 
Pravda Vodka. Leverbaar in diverse smaken, inhoudsmaten en geschenkverpakkingen.

31.PRAVDA 		
�
VODKA GIFTPACK 
0,70 LTR + 2 SHOTGLAZEN

32.PRAVDA 	
�
VODKA GIFTPACK
0,70 LTR + 4X5 CL

33.PRAVDA 			 
�
VODKA MINI 
5 CL

30.EDINBURGH GIN
�
GIFTPACK GIN SET 2X20 CL	  
Prachtige geschenkverpakking voorzien van 20cl varianten van 
Edinburgh Gin Rhubarb & Ginger en Edinburgh Gin Gooseberry & 
Elderflower.

7.

VODKA 



38.TIA MARIA
�
GESCHENKVERPAKKING - 0,70 LTR + 2 GLAZEN	  
Tia Maria is een zoete likeur met een sterk koffiekarakter 
en een complexe aromatische structuur. Heerlijk on the 
rocks of perfect voor een espresso martini.

39.DISARONNO
�
GESCHENKVERPAKKING - 0,70 LTR + 2 GLAZEN	  
’s Werelds favoriete Italiaanse likeur. Met een originele 
smaak en een onmiskenbaar aroma is Disaronno Originale 
een stijlvol en tijdloos icoon van de Italiaanse Dolcevita.

40.THE BUSKER
�
GESCHENKVERPAKKING - 3X20 CL 
Maak kennis met 3 stijlen The Busker Irish whiskey. Een 
Ierse whiskey die is gebaseerd op traditie en een zeer 
eigentijdse, jeugdige en gedurfde persoonlijkheid heeft.

41.NEMIROFF
�
GESCHENKVERPAKKING - 0,70 LTR + 2 GLAZEN 
Nemiroff vodka is een premium vodka uit Oekraïne. Nemiroff 
De Luxe is een premium product met een sterk karakter.

8.
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43.CARLOS I

BRANDY DE JEREZ
0,70 LTR + GLAS
De klassieke Spaanse Brandy de Jerez met een 
zwart glas. 

42.FILLIERS
�
BARREL AGED GRAANGENEVER 30YO SINGLE CASK 
0,70 LTR + 2 GLAZEN	 | BEPERKT VOORRADIG 
De 140 jaar oude distilleerderij uit België heeft een 30 jaar oude Barrel Aged graangenever 
geproduceerd! Deze unieke Genever wordt in een schitterende kist, met twee elegante 
glazen geleverd.

44.CARLOS I			   45.CARLOS I			   46.CARLOS I			   47.CARLOS I	
�
AMONTILLADO BRANDY		  PEDRO XIMENEZ BRANDY		  IMPERIAL XO BRANDY		  1520 BRANDY
0,70 LTR 				    0,70 LTR				    0,70 LTR				    0,70 LTR
Karakteristieke brandy’s gemaakt met behulp van het unieke Criaderas -en Solerasysteem waarin jonge brandy’s worden gemengd met meer volwassen melanges. 
Verkrijgbaar in verschillende varianten: Amontillado Brandy, Pedro Ximenez Brandy, Imperial XO en 1520. 

9.

GENEVER BRANDY 



48.VECCHIA ROMAGNA			   49.VECCHIA ROMAGNA			   50.VECCHIA ROMAGNA			 
�
ETICHETTA NERA				    RISERVA TRE BOTTI 				    RISERVA 18YO 
GIFTPACK 0,70 LTR + GLAS			   0,70 LTR					     0,70 LTR
De meest bekende Italiaanse brandy ter wereld! Nu in drie verschillende varianten: de klassieke Etichetta Nera met een prachtig brandy glas, Riserva Tre Botti en de Riserva 18Y0.

51.JANNEAU ARMAGNAC 			   52.JANNEAU ARMAGNAC 			  53.JANNEAU ARMAGNAC 		
�
12YO SINGLE DISTILLERY			   18YO SINGLE DISTILLERY	 		  25YO SINGLE DISTILLERY 
0,70 LTR + GIFTTUBE				   0,70 LTR + GIFTTUBE				   0,70 LTR + GIFTTUBE
Janneau Armagnac is al sinds 1851 een begrip in de wereld van armagnac. Onder de noemer ‘Single Distillery’ heeft Janneau een driedelige range armagnac op de markt 
gebracht met een minimale leeftijd van 12, 18 en maar liefst 25 jaar oud. 

10.

ARMAGNAC 
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56.GODET

ICY WHITE ANTARCTICA
GIFTPACK 0,50 LTR + GLAS	
De Icy White Antarctica variant is geproduceerd ter 
ere van de heldentocht van Jean-Jacques Godet in een 
zeilboot naar Antarctica.

54.GODET				    55.GODET		
�
COGNAC V.S. GREAT CLASSICS			   COGNAC X.O. TERRE
GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN			   0,70 LTR		
In 1782 is de firma ‘Godet Frères’ door de van oorsprong Nederlandse familie Godet opgericht. Begonnen 
in de wijn maakt dit bedrijf, wat nog steeds in familie-handen is, nu schitterende Cognac. Deze is in 
verschillende varianten en geschenkverpakkingen verkrijgbaar. 

11.

COGNAC 

57.GODET							       58.GODET	
�
COGNAC HORS ‘D AGE EXTRA 						      COGNAC RENAISSANCE GRANDE CHAMPAGNE
0,70 LTR | BEPERKT VOORRADIG						     0,70 LTR | BEPERKT VOORRADIG	
Een verzameling van de meest zeldzame en oude cognacs uit de kelders van Godet. Het allerbeste van de wijngaard, het terroir en de knowhow, in één enkele karaf. Verpakt in 
een unieke en luxe geschenkverpakking.



Geen 18, geen alcohol.

UITGELICHT. VERRASSENDE  
EN VEELZIJDIGE GIFTPACKS 
OM TE MIXEN OF PUUR VAN TE GENIETEN! 

ABSOLUT FIVE (5x5cl)

HHeeeerrlliijjkk  eexxppeerriimmeenntteerreenn  mmeett  55  ppooppuullaaiirree  AAbbssoolluutt  ssmmaakkeenn::  
AAbbssoolluutt  WWaatteerrmmeelloonn,,  CCiittrroonn,,  LLiimmee,,  VVaanniilliiaa  eenn  RRaassppbbeerrrrii!!

WORLD’S FAVOURITE 
WHISKY (4x5cl)

VViieerr  wwhhiisskkyy’’ss  vvaann  
wweerreellddkkllaassssee::  
BBaallllaannttiinnee’’ss  FFiinneesstt,,  
JJaammeessoonn  IIrriisshh  WWhhiisskkeeyy,,  
TThhee  GGlleennlliivveett  FFoouunnddeerr’’ss  
RReesseerrvvee  eenn  CChhiivvaass  
RReeggaall  1122YYOO..

MONKEY 47 KIOSK (3x5cl)

MMoonnkkeeyy  4477  KKiioosskk  bbeessttaaaatt  uuiitt  eeeenn  ttrriioo  vvaann  
ddee  ggeerreennoommmmeeeerrddee  MMoonnkkeeyy  4477  DDrryy  ggiinn,,    
SSllooee  ggiinn  eenn  ddee  zzeellddzzaammee  4477  BBaarrrreell  CCuutt..

DRINKS 2 MIX (4x5cl)

DDee  iiddeeaallee  ccoocckkttaaiillbbooxx  mmeett  HHaavvaannaa  
CClluubb  rruumm,,  AAbbssoolluutt  vvooddkkaa,,  MMaalliibbuu  rruumm  
eenn  BBeeeeffeeaatteerr  ggiinn..

OOnnttddeekk  ddee  bbeessttee  bblleennddss  vvaann  CChhiivvaass::  
CChhiivvaass  RReeggaall  1188,,  CChhiivvaass  1122  eenn  
CChhiivvaass  EExxttrraa  1133..

MALFY MIX PACK (4x5cl)

EEeenn  ssppeecciiaallee  ggiiffttsseett  mmeett  44  hheeeerrlliijjkkee  MMaallffyy  ggiinnss::  GGiinn  
OOrriiggiinnaallee,,  MMaaffllyy  CCoonn  LLiimmoonnee,,  GGiinn  RRoossaa  eenn  GGiinn  
CCoonn  AArraanncciiaa..

CHIVAS REGAL MINIBOX (3x5cl)

12.

61.

62.

63.

64.

60.

59.



12.

69.FRANCOLI

GRAPPA ORO DI BAROLO RISERVA  
0,70 LTR IN FRAME 
BEPERKT VOORRADIG

70.FRANCOLI

GRAPPA L’AMBRA MOSCATO RISERVA  
0,70 LTR IN FRAME 
BEPERKT VOORRADIG

71.FRANCOLI

GRAPPA 88 BARRIQUES RISERVA 
0,70 LTR IN FRAME 
BEPERKT VOORRADIG

65.FRANCOLI			   66.FRANCOLI	 		  67.FRANCOLI	 		  68.FRANCOLI	
�
GRAPPA BAROLO CASK FINISH 		  GRAPPA PORTO CASK FINISH		  GRAPPA BOURBON CASK FINISH		  GRAPPA SHERRY CASK FINISH
0,50 LTR				    0,50 LTR				    0,50 LTR				    0,50 LTR	
In de Italiaanse bergen, net boven het Comomeer, begon de familie Francoli al in 1875 met distilleren. Jaar na jaar werd de productie uitgebreid en tegenwoordig staat Francoli 
bekend als producent van uitstekende grappa. Verkrijgbaar in verschillende cask finishes en geschenkverpakkingen.

13.

GRAPPA 



72.EL DORADO		
�
DEMERARA RUM GIFTPACK
3X35 CL
Fraaie geschenkverpakking van El Dorado Rum 
12YO, 15YO en 21YO.

76.GLENGOYNE			   77.GLENGOYNE				   78.GLENGOYNE	
�
TIME CAPSULE (12YO/LEGACY/18YO)		  TIME CAPSULE (12YO/LEGACY/18YO)		  TIME KEEPER 12YO SINGLE MALT WHISKY 
GIFTPACK 3X20 CL	  			   GIFTPACK 3X5 CL				    GIFTPACK 0,70 LTR + GLAS
Verschillende Glengoyne geschenkverpakkingen die laten zien dat tijd belangrijk is voor whisky. In 1870 zorgde de bloeiende sherryindustrie voor een constante voorraad 
geïmporteerde sherryvaten. Het gebruik van de vaten voor de rijping van de whisky stijgt enorm in die jaren en de smaak van de whisky wordt volkomen getransformeerd. 
Hij wordt zachter en complexer. Wat begon als een manier om geld te besparen, is nu de duurste manier om whisky te laten rijpen en is een essentieel onderdeel van de 
smaak van Glengoyne. De sherryvaten zorgen voor de geroemde smaak van de Glengoyne Single Malt.

75.DICTADOR	
�
20YO RUM - GIFTPACK 
0,70 LTR + PORTEFEUILLE
BEPERKT VOORRADIG

73.DICTADOR		  74.DICTADOR	
�
12YO RUM - GIFTPACK	 20YO RUM -  GIFTPACK 
0,70 LTR + 2 GLAZEN	  	 0,70 LTR + 2 GLAZEN

Mooie geschenkverpakkingen van het Colombiaanse Dictador Rum. Ga voor de Dictador 12YO met twee 
mooie glazen of de Dictador 20YO met twee mooie glazen of een luxe portefeuille.

14.

RUM 

WHISKY 
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RUM 

79.GLENGOYNE		
	
10YO SINGLE MALT WHISKY 
GIFTBOX - 0,20 LTR

82.LOCH LOMOND			   83.LOCH LOMOND			   84.LOCH LOMOND
			 
12YO SINGLE MALT WHISKY GIFTPACK		  TRIPLE TWELVE GIFTPACK			   12YO SINGLE MALT WHISKY GIFTPACK 
0,70 LTR + 2 GLAZEN  | BEPERKT VOORRADIG	 3X20 CL | BEPERKT VOORRADIG	 		  0,20 LTR + GLAS  | BEPERKT VOORRADIG
Loch Lomond beschikt over een groot aantal verschillende distilleerketels. Mede daardoor kunnen Master Blender Michael Henry en zijn team 8 verschillende stijlen whisky 
maken. De drie 12 jaar oude single malt whisky’s vormen daarbij het hart van het assortiment (ook verkrijgbaar als fraai giftpack).

80.GLENGOYNE		
	
18YO SINGLE MALT  
TUBE - 0,20 LTR
BEPERKT VOORRADIG

81.GLENGOYNE		
	
21YO SINGLE MALT 
GIFTBOX - 0,20 LTR
BEPERKT VOORRADIG

15.



85.GLEN SCOTIA		       86.GLEN SCOTIA
�
DOUBLE CASK GIFTPACK 		       DOUBLE CASK + 15YO  
0,20 LTR + GLAS | BEPERKT VOORRADIG	      GIFTPACK 2X20 CL | BEPERKT VOORRADIG
Glen Scotia is opgericht in 1832 en tegenwoordig één van de slechts drie werkende distilleerderijen in 
de regio Campbeltown in Schotland. Het is een idyllische plek die menig hart van whiskyliefhebbers 
sneller doet kloppen. Glen Scotia Single Malt is verkrijgbaar in verschillende geschenkverpakkingen.

87.GLENALLACHIE

15YO + 12YO + 8YO
GIFTPACK 3X5 CL	
Deze geschenkverpakking bevat drie soorten van 
The GlenAllachie. 

88.SMOKEHEAD		
			 
RUM REBEL + HIGH VOLTAGE + REGULAR
GIFTPACK 3X5 CL	
Smokehead giftpack met drie varianten.

89.SMOKEHEAD		
			 
SINGLE MALT ISLAY WHISKY
0,35 LTR
Handig zakformaat van Smokehead Single Malt.

90.FILLIERS		
			 
BELGIAN SINGLE MALT WHISKY - 0,70 LTR 
De oudste Belgische whisky exclusief gerijpt in 
Europees houten sherryvaten, gemaakt van 100% 
gerstemout en in een luxe verpakking.

16.
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91.TOMINTOUL				   92.TOMINTOUL			   93.TOMINTOUL
�
10YO SINGLE MALT WHISKY			   16YO SPEYSIDE MALT 			   10YO + 21YO + 16YO 
0,35 LTR					     0,35 LTR					     GIFTPACK 3X5 CL
In de Schotse Hooglanden, midden in het prestigieuze Glenlivet ‘gebied’, ligt het dorpje Tomintoul. Hier, in het hart van de Speyside, ligt de Tomintoul Distillery. Verkrijgbaar in 
een triple pack met drie verschillende varianten, de Tomintoul 10YO of 16YO in een kleine verpakking of een mooie giftpack met een 18-jaar oude Tomintoul en twee whiskyglazen.

95.THE WORLD OF WHISK(E)YS	
	
WHISK(E)YSET 
GIFTPACK - 4X4 CL
1x bourbon, 1x Canadian whisky, 1x Irish 
whiskey en 1x Scotch whisky.

94.TOMINTOUL
	 	
18YO SINGLE MALT WHISKY
GIFTPACK - 0,70 LTR + 2 GLAZEN

96.KENTUCKY HIGHWAY   
   		
WHISKEYSET GIFTPACK - 4X5 CL
1x American Blended Whiskey 3YO, 1x Apple: whiskeylikeur 
met appelsmaak, 1x Fire: whiskeylikeur met kaneelsmaak, 1x 
Kentucky Highway Honey: whiskeylikeur met honingsmaak.

17.



97.REMARKABLE REGIONAL MALTS  	
			 
BLENDED MALT WHISKY - GIFTPACK 6X5 CL
Geschenkverpakking met 6 miniaturen uit de Classic Remarkable Regional 
Malts serie. Maak een bijzondere reis rond de Whiskyregio’s van Schotland.

103.TIMOROUS BEASTIE         
	
HIGHLAND MALT WHISKY 
4,5 LTR + CRADLE

102.BIG BEAT
	
ISLAY MALT WHISKY
4,5 LTR + CRADLE

18.

98.SCALLYWAG		
			 
SPEYSIDE MALT WHISKY 
4,5 LTR + CRADLE

99.ROCK ISLAND		
			 
ISLANDS MALT WHISKY 
4,5 LTR + CRADLE

100.THE EPICUREAN   		
			 
LOWLAND MALT WHISKY 
4,5 LTR + CRADLE

101.THE GAULDRONS
	
CAMPBELTOWN MALT WHISKY
4,5 LTR + CRADLE



104.SPEYBURN		
			 
BRADAN ORACH SINGLE MALT GIFTPACK
0,70 LTR + 2 GLAZEN | BEPERKT VOORRADIG
Speyburn is dé Speyside Single Malt Whisky genesteld in het hart van de Speyside Verkrijgbaar in verschillende 
varianten met twee whiskyglazen. 

105.SPEYBURN		
			 
10YO SINGLE MALT GIFTPACK
0,70 LTR + 2 GLAZEN | BEPERKT VOORRADIG

106.TAMDHU	
		
SPEYSIDE GIFTPACK (12YO/15YO/18YO)
0,20 LTR | BEPERKT VOORRADIG
Geschenkverpakking met drie verschillende 
whisky’s van Tamdhu.

103.TIMOROUS BEASTIE         
	
HIGHLAND MALT WHISKY 
4,5 LTR + CRADLE

18.

99.ROCK ISLAND		
			 
ISLANDS MALT WHISKY 
4,5 LTR + CRADLE

107.FAMOUS GROUSE  
   		
THE FAMOUS GROUSE FINEST 
GIFTPACK 0,70 LTR + GLAS
The Famous Grouse 70cl cadeauverpakking met 
glas. Eén van de best verkochte blended Scotch 
whiskymerken in Schotland.

108.HIGHLAND PARK
   		
10YD - 0.70 LTR + 2 GLAZEN
Highland Park 10 years old 70cl met 2 whisky 
glaasjes. 

109.HIGHLAND PARK
   		
12YD - 0,70 LTR + 2 GLAZEN
Highland Park 12 years old 70cl met 2 whisky 
glaasjes. 

19.



112.MERRYS

WITTE CHOCOLADE LIKEUR 
1,75 LTR 
Witte chocoladelikeur van Ierse 
whiskey, witte chocolade en verse 
room. In een extra groot formaat.

116.SCHROBBELÈR    117.SCHROBBELÈR
�
GIFTPACK 0,35 LTR +	             GIFTPACK 0,70 LTR +
TUMBLER GLAS	             2 SHOTGLAZEN
Schrobbelèr heeft twee mooie geschenkverpakkingen: Met 
0,35 Ltr. kruik en tumblerglas en met 0,70 Ltr kruik en twee 
shotglazen. Een gezellig cadeau!

114.CHOUFFE

KOFFIELIKEUR
GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN
Koffielikeur in geschenkverpakking met 
twee Chouffe glazen. Drink het warm 
met een laagje slagroom of juist ijskoud.

20.

LIKEUREN & 
PARTYDRINKS 

115.COPPA COCKTAILS

PARTY-PACK - 5X0,10 LTR
Coppa Cocktails Party Pack: een smaakvolle selectie 
van 5 wereldberoemde cocktails, nu Ready-to-Drink! 
Geniet in een handomdraai van bartenderkwaliteit 
cocktails!

113. IRISH VELVET 

IRISH COFFEE  
0,50 LTR        
�Maak eenvoudig en snel de 
lekkerste Irish Coffee.

111.YENI

GIFTPACK RAKI        
0,70 LTR + 2 GLAZEN
De nationale drank van Turkije wordt 
gemaakt op basis van rozijnen en 
druiven met anijs als toevoeging.

110.PLOMARI

GIFTPACK OUZO
0,70 LTR + 2 GLAZEN
Het geheime recept van Isidoros en de 
mooie anijs uit Lisvori geven de Plomari 
zijn traditionele smaak en unieke aroma.
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113. IRISH VELVET 

IRISH COFFEE  
0,50 LTR        
�Maak eenvoudig en snel de 
lekkerste Irish Coffee.

118.FILLIERS 		  119.FILLIERS

ADVOKAAT GIFTPACK 	 ADVOKAAT
2X10 CL			   0,70 LTR
�Het Belgische Filliers produceert op ambachtelijke wijze verschillende topproducten. 
De heerlijke zachte advokaat is in verschillende maten beschikbaar.

ESPRESSO CHARLES

INGREDIËNTEN:

50 ML. BARREL AGED GENEVER 8 Y.O.

30 ML. KOFFIE

20 ML. KOFFIELIKEUR

VERSE (ONGESLAGEN) ROOM

1 À 2 KOFFIELEPELS ADVOKAAT

BEREIDINGSWIJZE:
Doe de Filliers Barrel Aged Genever 8 YO, koffie en 
koffielikeur in een shaker met ijs en schud krachtig. Giet met 
een strainer (zeefje) in een martiniglas. Meng de verse room 
met de Filliers Advokaat en roer tot een smeuïge mix. Giet de 
Advokaat room over de achterkant van een lepel in het glas, 
zodat dit bovenop blijft drijven. Garneer met koffiebonen.

DE PERFECTE 
KERSTTRAKTATIE

IN 1970 ONTWIKKELDE JULIA DENECKER, ECHTGENOTE VAN 
FIRMIN FILLIERS, HET FAMILIERECEPT VOOR DE BELGISCHE 
ADVOKAAT VAN DE FILLIERS DISTILLERY.

HET IS EEN HEERLIJKE, SMEUÏGE LIKEUR WELKE OP 
TRADITIONELE WIJZE EN IN KLEINE HOEVEELHEDEN WORDT 
GEPRODUCEERD. ULTIEM GENOT TIJDENS DE FEESTDAGEN! 



120.PUERTO DE INDIAS

STRAWBERRY GIN 0,70 LTR + GLAS
Eén van de meest gedronken Strawberry Gin’s in Europa. Ontstaan 
uit een vergissing van de meester-distilleerder. Aanrader!

121.MOZART 

GIFTPACK CHOCOLATE CREAM - 0,50 LTR + SIGNATURE GLASS
Een Oostenrijkse chocoladelikeur gemaakt van de beste 
ingrediënten. Verkrijgbaar in giftpack. 

122.PALLINI LIMONCELLO

GIFTPACK - 0,50 LTR + DERUTA
Een frisse Italiaanse limoncello gemaakt volgens familierecept. 
Verkrijgbaar in giftpack + deruta. 

22.
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126.GECKO 
�
CARAMEL VODKA EN SWEET RICE
GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN
Dé Spaanse caramellikeur of sweet 
rice likeur op basis van vodka in luxe 
geschenkverpakking.

125.JÄGERMEISTER�

0,70 LTR + GAME

124.JÄGERMEISTER �

LIMITED EDITION 
0,70 LTR + 2 SHOTGLAZEN
Jägermeister 0,70 ltr met 2 limited edition shotglazen of gamepack. 
Een geschenk wat leuk is om te geven als een mooi cadeau. Het spel 
is niet los te koop, dus erg uniek.

128.SANTOCCI BY CANDLELIGHT

GIFTPACK 0,70 LTR
Santocci limoncello 0,70 ltr verpakt in een uniek metalen 
windlicht. Een luxe, maar ook duurzaam cadeau. Als extra 
sfeermaker voor binnen en buiten.

127.KOREMAN’S LIMONCELLO 

GIFTPACK + 2 BORRELGLAASJES
Koreman’s Limoncello geschenkverpakking met twee 
branded glaasjes: een perfect cadeau voor de feestdagen!�

123.NOZEM

GIFTPACK - 1,00 LTR + 2 SHOTGLAZEN
De Nozem Oil geschenkverpakking. Voorzien van 
een literfles, 2 shotglazen en dé oliespuit in een 
stoere cadeauverpakking!’

129.LICOR 43     

GESCHENKVERPAKKING
0,70 LTR + GLAS   
Een Licor 43 Original geschenkverpakking 
inclusief een Spritz glas.
�



135.BELLUSSI

GIFTBOX CUVEE PRESTIGE & ROSÉ - 2X0,75 LTR
Originele geschenkverpakking met de twee mooie 
flessen van Bellussi: de Cuvée Prestige en de Rosé 
Brut.

133.BELLUSSI		  134.BELLUSSI

PROSECCO ROSÉ BRUT - 0,75 LTR	 PROSECCO ROSÉ BRUT MAGNUM 
				    IN GIFTPACK -  1,50 LTR
Zeer lichtroze van kleur, heerlijk droog en met een aangename fijne mousse. Verfijnd en elegant met 
een frisse, levendige afdronk. Keuze uit 0,75 ltr fles en magnum (1,50 ltr) - met luxe geschenkdoos.

130.BELLUSSI			   131.BELLUSSI			   132.BELLUSSI

CUVÉE PRESTIGE BRUT			   CUVÉE PRESTIGE BRUT			   CUVÉE PRESTIGE BRUT
0,75 LITER	 IN GIFTPACK			   MAGNUM IN GIFTPACK - 1,50 LTR		  3,00 LTR IN GIFTPACK	
Een verrukkelijke blanc de noirs: fris, levendig en verleidelijk van smaak met een fijne mousse. Keuze uit 0,75 ltr fles, magnum (1,50 ltr) en 3,00 ltr - in luxe geschenkdoos.�

24.

WIJN 



130.BELLUSSI			   131.BELLUSSI			   132.BELLUSSI

CUVÉE PRESTIGE BRUT			   CUVÉE PRESTIGE BRUT			   CUVÉE PRESTIGE BRUT
0,75 LITER	 IN GIFTPACK			   MAGNUM IN GIFTPACK - 1,50 LTR		  3,00 LTR IN GIFTPACK	
Een verrukkelijke blanc de noirs: fris, levendig en verleidelijk van smaak met een fijne mousse. Keuze uit 0,75 ltr fles, magnum (1,50 ltr) en 3,00 ltr - in luxe geschenkdoos.�

24.

141.PIPER-HEIDSIECK

BRUT PERFUME
Piper-Heidsieck Brut 0,75 ltr in een mooie Parfum 
geschenkverpakking.

140.PIPER-HEIDSIECK �

MAGNUM BRUT NIGHT - 1,50 LTR
Piper Heidsieck Brut Magnum Night met opvallend 
etiket. 

139.PIPER-HEIDSIECK    

BRUT LIPSTICK   
Piper-Heidsieck Brut 0,75 ltr in een mooie Lipstick 
geschenkverpakking.
�

138.PIPER-HEIDSIECK

BRUT - 0,75 LTR + 2 GLAZEN
Piper-Heidsieck Brut 0,75 ltr + 2 originele Piperglazen 
in mooie cadeaudoos.

137.PIPER-HEIDSIECK

BRUT TRAVELBAG - 0,75 LTR + 2 GLAZEN 
Piper-Heidsieck Brut Travelbag is een uniek 
champagnegeschenk. Een speciale giftverpakking 
inclusief 2 originele Piperglazen.

136.PIPER-HEIDSIECK     

BRUT LIFESTYLE JACKET - 0,75 LTR  
Hieperdepiper Hoera! Champagne drink je meestal 
als je iets te vieren hebt. Piper-Heidsieck Brut met 
een speciaal etiket voor een persoonlijke tekst..
�

25.

WIJN 



147.COMTESSE THIBIER  
     
WIJNKIST 2 FLES - 2X0,75 LTR
Een houten geschenkkist met een fles 
Comtesse Thibier Chardonnay en een fles 
Comtesse Thibier Merlot.

146.PELLEGRINO�

GIFTPACK PASSITO - 0,50 LTR + 2 GLAZEN
De verrukkelijke passito van Pellegrino, afkomstig 
van het vulkanische eilandje Pantelleria. Een 
opvallende en originele cadeauverpakking met 
twee mooie traditionele glazen.

145.CENT’ARE    

GIFTBOX 2 FLES - 2X0,75 LTR
De familie Carlo Pellegrino maakt al sinds 1880 
wijnen op Sicilie. Deze kleurrijke Cent’are giftbox 
bevat twee wijnen van inheemse Siciliaanse 
druivenrassen: de grillo & nero d’Avola.

142.E. RAPENEAU    		
			 
CHAMPAGNE BRUT	           			 
0,75 LTR IN GIFTPACK	
Champagne uit Epernay, gemaakt door de 
sparkling winemaker of the year 2017. In luxe 
geschenkdoos voor 1 fles.  

143.ALVI’S DRIFT  	 	

MCC BRUT NATURE - 0,75 LTR IN GIFTPACK
Wijn uit Zuid-Afrika van Alvi van der Merwe, een huisarts 
die zijn passie volgde en nu prachtige wijnen maakt. Een 
prachtige MCC in een feestelijke geschenkverpakking.

144.PIERRE JEAN		
			 
WIJNKIST 2 FLES - 2X0,75 LTR
Een houten geschenkkist met een fles Pierre 
Jean Colombard- Chardonnay & een fles Merlot 
Cabernet Sauvignon. Heerlijke Franse wijnen.

26.
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148.CHAMPAGNE DE CASTELLANE COMMODORE BRUT
De champagne voor echte levensgenieters, om ieder moment mee te 

vieren. Levendig, fris en elegant, bloemig en vol wit fruit.

149.VINADA CRISPY CHARDONNAY 0,0%
Voor iedereen die geen alcohol mag, kan, of wil drinken, maar wél 
mee wil proosten. 0% alcohol, 100% wijnbeleving, 100% vegan, 100% 

feestelijk.

TIJDENS HET DINER

150.BOLLA SOAVE SUPERIORE CLASSICO DOCG TUFAIE WRAP
Een feestje om te geven, krijgen en drinken. Adviseer deze rijke, volle, 

zachte witte wijn om te schenken bij risotto, kalfsvlees of rijke 
visgerechten. 

151.LA CELESTINA CRIANZA MAGNUM 
Go big or go home! Veel wijn voor het geld met deze Magnum uit Ribera 
del Duero. Een intense, elegante, fruitige, kruidige & levendige tempranillo 

om indruk mee te maken. 

DESSERT & NAGENIETEN

152.CÁLEM PORTO SPECIAL RESERVE TAWNY 
SLEEVE

Special Reserve: een bijzondere selectie van verschillende 
Tawny ports met een gemiddelde leeftijd van zeven jaar. 

Inclusief luxe suède sleeve. 

153.CÁLEM PORTO 10 YEARS OLD SLEEVE
Fantastische ‘Aged Tawny’ in een mooie suède sleeve. 

Rond & zacht van smaak, heerlijk om zo van te genieten. 

27.



156.PORTIA  
     
GIFTBOX - VERDEJO & ROBLE - 2X0,75 LTR
Bodegas Portia, gesitueerd in Ribera del 
Duero, maakt naast prachtige rode wijnen ook 
een verrukkelijke verdejo. Nu in een fraaie 
geschenkverpakking, de verdejo & roble. 

155.SARTORI

GIFTPACK FIRA 2 FLES - 2X0,75 LTR
Fira was een dame die bekend stond door haar 
schoonheid, kracht en elegantie. Die eigenschappen 
vindt u terug in deze twee wijnen van Sartori. In 
een eigentijdse cadeauverpakking.

154.SARTORI

GIFTBOX 2 FLES - 2X0,75 LTR
Sartori, één van de oudste wijnhuizen in de 
Italiaanse regio Verona en al enkele decennia 
producent van topwijnen. Een mooie giftbox met 
een merlot en een pinot grigio uit de Friuli Grave.

157.PHEBUS	        	      158.PHEBUS	         159.PHEBUS		
   		
WIJNKIST 2 FLESSEN               	     RESERVA MERLOT MENDOZA	        RESERVA SAUVIGNON BLANC MENDOZA
2X0,75 LTR		       0,75 LTR IN GIFTPACK  	         0,75 LTR IN GIFTPACK		
Argentijnse wijn met passie gemaakt door IWC Red Winemaker of the Year 2018 Hervé Fabre. Kies uit een mooie houten 
geschenkkist met twee typisch Argentijnse wijnen: Torrontés en Malbec, of voor een luxe giftbox voor één fles wijn met 
een heerlijke fles Merlot Reserva of Sauvignon Blanc Reserva uit de Mendoza.

160.PHEBUS	     	
   		
MALBEC RESERVA    	
2X0,75 LTR IN GIFTBOX
Een prachtige geschenkverpakking 
met twee flessen Malbec Reserva van 
Phebus, één afkomstig uit Patagonië en 
één uit Mendoza. 

28.
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162.YARDEN	
			 
HEIGHTS WINE FROZEN GEWURZTRAMINER 
IN GIFTPACK - 0,375 LTR
Golan Heights Winery heeft Israël op de wereld-wijnkaart gezet. Deze koosjere Yarden Heights Wine & Yarden 
Blanc de Blancs zijn daar een sprekend voorbeeld van.

163.YARDEN		
			 
BLANC DE BLANCS IN GIFTPACK 
0,75 LTR

29.

161.YELCHO		
			 
WIJNKIST 2 FLES - 2X0,75 LTR
Een houten geschenkkist met 2 flessen Chileense 
wijnen van Viña Ventisquero. De Yelcho houten 
geschenkkist bevat een fles sauvignon blanc en een 
fles carmenère .

164.DUFFOUR CÔTES DE 
                   GASCOGNE    

BLANC MAGNUM - 1,50 LTR   
Een lekker ongecompliceerde, witte 
wijn met een karakter van tropisch 
fruit, vers geplukte bloemen en citrus 
in fraaie magnum (1,50 ltr.) fles.�

165.DUFFOUR CÔTES DE 
                   GASCOGNE    

ROUGE MAGNUM - 1,50 LTR   
Een heerlijke rode wijn met tonen 
van donker fruit en een licht kruidig 
karakter in fraaie magnum (1,50 ltr.) 
fles.

166.TAHBILK	

SHIRAZ MAGNUM IN GIFTPACK
1,50 LTR  
Een magnum shiraz met lang bewaarpotentieel van topproducent 
Tahbilk uit Victoria, Australië, in luxe geschenkdoos.



167.CHÂTEAU TAILLEFER     

2019 POMEROL
0,75 LTR IN GIFTPACK
Château Taillefer is gelegen in Pomerol, op de 
rechteroever van Bordeaux. Een prachtige wijn in 
een prachtige geschenkverpakking.

   	

168.CHÂTEAU TAUZINAT L’HERMITAGE        
	             	
2019 ST. EMILION
0,75 LTR IN GIFTPACK
Een expressieve St. Emilion Grand Cru, met veel 
rood fruit en volle, zachte tannines. In een mooie 
geschenkverpakking.

30.

172.MCPHERSON
   		
CHARDONNAY & SHIRAZ 
GIFTBOX - 2X0,75 LTR
Een mooie giftbox met twee Australische wijnen. Een volle, rijke, 
maar toch frisse chardonnay en een vriendelijke, kruidige shiraz.

170.LORGERIL		  171.LORGERIL
   		
CHÂTEAU DE CIFFRE ST. CHINIAN	 LA BORIE BLANCHE MINERVOIS LA LIVINIÈRE	
0,75 LTR IN GIFTPACK		  0,75 LTR IN GIFTPACK
De familie de Lorgeril heeft 340 ha wijngaarden verspreid over de beste streken van de Languedoc. 
Hier komen prachtige, elegante en frisse wijnen vandaan, zoals deze, die afkomstig zijn uit hoger 
gelegen hellingen in St. Chinian en Minervois La Livinière. In elegante geschenkverpakking.

169.VILLA TRASQUA  
			 
GIFTBOX 2 FLES - 2X0,75 LTR	
De van oorsprong uit Nederland afkomstige familie 
Hulsbergen maakt op het Toscaanse Villa Trasqua 
fantastische biologische Chianti Classico’s. Deze 
giftbox bevat twee flessen Chianti Classico.



30.

175.DOPFF AU MOULIN 		     176.DOPFF AU MOULIN			 

PINOT BLANC SUR LIE DOMAINE FAMILIAL	    PINOT NOIR ‘ROUGE DES 2 CERFS’
0,75 LTR IN GIFTPACK		      0,75 LTR IN GIFTPACK
Dopff au Moulin is een begrip in de Elzas. Een mooie, moderne giftbox, die perfect is voor de 
Elzasser flûte. Gevuld met de Pinot Blanc sur lie of Pinot Noir. 

173.BENGUELA COVE	  					     174.BENGUELA COVE   

ESTATE COLLAGE RED							      ESTATE CHARDONNAY
0,75 LTR IN GIFTPACK						      0,75 LTR IN GIFTPACK
Benguela Cove maakt prachtige, elegante wijnen in het cool-climate Walker Bay (Zuid-Afrika). Keuze uit de award-winnende wijnen, de Collage Blend of Estate Chardonnay, 
in een mooie geschenkverpakking.
�

31.

177. GRAND THÉÂTRE
        
WIJNKIST 2 FLESSEN BORDEAUX ROUGE - 2X0,75 LTR
De Grand Théâtre wijnen ontlenen hun naam aan het prestigieuze Grand 
Théâtre in Bordeaux. Deze kist bevat 2 flessen rode Bordeaux, gemaakt 
van merlot & cabernet sauvignon.	




